

DNEVNIK RADA – IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PRIJE I ZA VRIJEME ODRŽAVANJA SUSRETA



Bad Kreuznach od 05.04 do 09.04  
Bruxelles od 09.04. do 10.04.  
Luxemburg od 10.04. do 13.04. 2013.



IME I PREZIME  
UČENIKA,  
razred:

Tomislav  
Kaćunko,  
3K

U tjednima koji su prethodili odlasku u Njemačku, Belgiju i Luxemburg zajedno smo izrađivali gornjište vagona. U izradi su sudjelovali profesica Erić i profesori Vukšić i Tokmačić. U pleksiglas smo gravirali dalekovode sa žicama i ime škole. Radio koji se nalazi na gornjištu sam izrađivao na CNC strojevima u školi uz pratnju profesora.

	IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORAVKA U RADIONICAMA ALI I U OSTALIM AKTIVNOSTIMA	SURADNJA S UČENICIMA IZ DRUGIH ŠKOLA, ŠTO KAKO I KADA
05.04.2013.	Iz Zračne luke Zagreb krenuli smo prema Frankfurtu. Sletjeli smo u oko pola 11 i uputili se vlakom za Bad Kreuznach. Smjestili smo se u hotelu i odmorili, a navečer otišli na večeru dobrodošlice u Sympathie-Hotel Fürstenhof.	Pozdravili smo stare prijatelje, upoznali nove. Sreli smo Irsku delegaciju na aerodromu u Frankfurtu.
06.04.2013.	Ujutro smo se sastali u školi u Bad Kreuznach-u. Rasporedili smo se po grupama. Ja sam odabrao grupu za sastavljanje tračnica iako sudjelujem u završnoj prezentaciji. Poslije dogovora otišli smo po stolove i donjeli ih u predvorje škole i sastavili na njima tračnice za probu. Ručali smo u centru. Nakon ručka pomagali smo ostalim grupama kao naprimjer u sastavljanju lokomotiva ili elektroničke mape.  Predvečer smo se svi zajedno sastali kako bi kupili majce i šalice koje smo naručili na susretu u Austriji.	Zajedno sa Irskim, Nizozemskim i Belgijskim učenicima sam nosio stolove do predvorja. Također smo zajedno sa jos ostalim delegacijama slagali na njima tračnice kako bi vidjeli kako to izgleda.
07.04.2013.	Ujutro nakon doručka sastali smo se ispred hotela i krenuli sa turističkim vlakićem u razgledavanje Bad Kreutnacha. Razgledavanje je trajlo do pauze za ručak, a ručali smo u školi.  Za vrijeme pauze Dominik i ja smo sastavljali elektroničke komponente elektroničke mape na naš vagon. Nažalost na kraju elektronička mapa nije do kraja izrađena i naš trud se nije isplatio.  Nakon ručka grupa koja vodi brigu o tračnicama, odnosno moja grupa, je rastavila i prenjela tračnice u sportsku dvoranu škole kako bi pripremili tračnice za probu. Ja nisam sudjelovao u tome jer sam sudjelovao u grupi za prezentaciju. Zamjenio sam se sa kolegom Dominikom jer sam ja odabran za prezentiranje našeg vagona, škole i države.	Zajedno sa svim delegacijama, odnosno učenicima koji su imali obavezu prezentirati svoja vagon na završnoj prezentaciji u EU parlamentu, raspravljali smo o tome kako bi najbolje izledala ta prezentacija.

	<p>Na sastanku grupe za prezentaciju raspravljali smo o tome kako bi trebala izgledati prezentacija u EU Parlamentu. Odličili smo se za redosljed država, o čemu možemo govoriti i o vremenu kojeg imamo. Nakong toga svatko je, tko je htio, prezentiro svoj vagon pred grupom.</p> <p>Predvečer smo se sastali u sportskoj dvorani i imali probu prezentacije za EU Parlament. Nakon toga smo gledali mane te prezentacije i odlučivali što i kako treba promijeniti.</p>	
08.04.2013.	<p>Ujutro u sportskoj dvorani smo imali drugu probu prezentiranja vagona. Svatko je morao unutar dvije minute predstaviti svoju školu, državu i gornjište vagona. Sve je prošlo super i bez problema tako da smo bili spremni za prvu službenu premjeru vlaka.</p> <p>Nakon ručka započela je službena premjera vlaka za Bad Kreuznach. Ujedno je to i bila još jedna priprema za EU Parlament jer smo to smatrali najvažnijom prezentacijom. Sve je prošlo super i bili smo spremni za EU Parlament.</p> <p>Svi zajedno smo večerali u Parkhotel Kurhaus.</p>	Diskusija problema oko prezentacije zajedno sa grupom za prezentaciju. Bilo puno odluka koje smo morali donijeti kako bi prezentacija bolje izgledala.
09.04.2013.	<p>Polazak od Parkhotel Kurhaus u 10 sati prema Bruxellesu. Tijekom puta samo stali na odmaralištu kako bi iskoristili pauzu za ručak.</p> <p>Kada smo došli potražili smo hotel i smjestili se. Predvečer smo imali slobodnog vremena pa smo otišli u razgledavanje grada. Ostatak večeri smo proveli u hotelu kako bi se što više odmorili za sutrašnju prezentaciju u EU Parlamentu.</p>	Zajedno sa slovenskim učenicima smo ručali i pričali o raznim temama.
10.04.2013.	<p>Ujutro smo spremili stvari i doručkovali blizu parlamenta. Stvari smo ostavili zaključane na željezničkoj postaji. Uputili smo se prema parlamentu i tamo susreli ostale sudionike projekta. Svi smo bili uzbuđeni. Kada smo ušli u zgradu i smjestili se, započeli su govori važnih ljudi koji su nas ugostili a potom i naša prezentacija cijelog vlaka. Sve je super prošlo ljudi su oduševljeni. Nakon toga smo dali intervju za HRT i za Hrvatski radio, slikali smo se sa našim ljudima u Parlamentu.</p> <p>Popodne oko 4 sata krenuli smo busom za Luxemburg. Kada smo stigli smjestili smo se u hotel. Večerali smo svi zajedno u hotelu i tako otvorili završni dio susreta.</p>	Dodatne pripreme sa grupom za prezentaciju. U parlamentu smo napravili jos neke preinake kod stavljanja vagona.
11.04.2013.	<p>Nakon doručka, podjeli smo se u grupe i krenuli u posjet hidroelektrani blizu njemačke granice. Pogledali smo kratki film o njihovim načinima dobivanja električne energije a potom su nas odveli u prostorije hidroelektrane. Nakon toga krenuli smo u razgledavanje dvorca nedaleko od hidroelektrane. Dvorac je predivan, imali smo puno slobodnog vremena da ga razgledamo.</p>	Zajedno sa talijanskim i belgijskim učenicima smo komentirali kako je dobar šampanjac i uživali.

	<p>Nakon pauze za ručak uputili smo se prema rudniku kojeg nam je detaljno opisao jedan od njihovih stručnjaka/vodiča. Rudnik je jako velik, oko 50000 km ali mi smo pregledali samo oko 3-4 kilometra. Na putu prema hotelu svratili smo do vinarije u kojoj nam je zaposlenica objasnila kako se rade vina i šampanjci. Nakon obilaska smo svi zajedno degustirali šampanjac.</p>	
12.04.2013.	<p>Ujutro smo krenuli iz hotela prema centru Luxemburga. U centru smo se sastali sa ostalim grupama iz različitih buseva. Tamo smo se podjeli li u pet grupa tako da na jednog vodiča dođe otprilike 20 ljudi. Vodič nam je detaljno pokazao važniji dio Luxemburga. Posjetili smo i njihovu utvrdu i veliku crkvu.</p> <p>Poslije smo ručali u jednom prodajnom centru a potom smo se uputili do njihove škole gdje su nam je isto tako detaljno opisali i predstavili.</p> <p>Poslije, kada smo se vratili u hotel, započela je završna prezentacija vlaka. Također Luxrmburžani su isto tako oduševljeni. Sve je super prešlo. Poslije prezentacije započela je završna večer naše velike obitelji. Pred krajmo smo se i rasplesali svi zajedno i proslavili naš uspjeh.</p>	
13.04.2013.	<p>Ujutro nakon doručka krenuli smo prema Bad kreuznachu i tamo odvezli Nijemce a potom krenuli za Frakfurt. Na aerodromu smo ručali i ukrkali se na aviona za Zagreb. U Zagreb smo stigli u oko 17 sati.</p>	
EVALUACIJA	<p>Mislim da sam dosta toga pridonio ovom susretu jer sam predstavljao svoju školu i svoju državi, i mislim da samo to jako dobro napravio.</p>	
KOMENTARI	<p>Ostali sudionici projekta su se ponašali super.</p>	
NAPOMENE	<p>Trebalo bi malo više vremena za posjetiti 3 države jer se često putovalo ali sve u svemu super je bilo.</p>	
	<p>U ovom mitingu smo sudjelovali kao grupa a ne kao pojedinci, zalagali smo se za svoje ideje i prihvaćali tuđe. Također smo jednako ko i svi izvršili svoje zadatke unutar roka.</p>	
NAJBOLJE	<p>Najbolji dio projekta mi je bio posjet EU Parlamentu gdje smo svi kao jedna velika obitelj predstavili svoj vlak cijeloj Europi.</p>	